

TOP 理财 | 财富激战



用刷卡消费获得的积分可以兑换各种礼物

看电影不花钱? 没错,这次真的“天上掉馅饼”了。为回馈客户,即日起至12月31日,中国邮政储蓄银行郑州市分行推出“邮储感恩回馈 邀您免费看电影”信用卡专题活动。活动期间,凡持有邮储银行信用卡普卡、金卡、白金卡、旅游卡、公务卡的持卡人(含主、副卡),不管是新卡激活消费还是分期购物,都可免费获得观看电影的机会。

郑州晚报记者 倪子 张俊 通讯员 金瑾/文 赵楠/图

邮储银行推出“邮储感恩回馈 邀您免费看电影”活动 信用卡激活或分期免费看大片

普卡永久免年费

在朋友眼中,刘女士是一位不折不扣的“刷卡达人”。只要能刷卡的地方她都用信用卡,哪怕是去超市买饮料。

在她看来,刷卡消费不但可以用明天的钱来支付今天的消费,而且还能获得许多消费积分。这些积分可以换礼品,换大餐,还可以抵扣消费。

“为了管理方便,我手里只留中国邮政储蓄银行发行的信用卡。”刘女士说,该卡是一款银联标准贷记卡产品,具有

透支消费、透支取现、分期付款、积分兑礼等丰富的功能,更有遍布全国近4万个网点为客户提供方便贴心的服务。

“和其他银行动辄几十元、上百元的年费不同,邮储银行的信用卡普卡永久免年费。不仅刷卡随心所欲,而且我再也不用烦恼于复杂的年费减免规则。同时,该行信用卡还款方式多。比如,我可以通过邮储银行各网点、自动转账、自助存款机、ATM机转账等多种方式进行还款。如果

办理的是金卡信用卡,还能享受48小时失卡保障、免费交易提醒、高额度预借现金等多项特色服务呢。”刘女士说道。

业内人士评价说,如今,信用卡已成为日常生活普遍使用的支付结算工具,是国内各家银行争夺客户的核心产品。作为一款符合国际标准的真正信用卡,邮储银行信用卡为客户尽情享受境内和境外“先刷卡消费后还款”的便利和实惠,随时随地无忧用卡。

精彩大片免费看

为感谢客户长久以来的信赖和支持,即日起至12月31日,我行信用卡普卡、金卡、白金卡、旅游卡、公务卡用户(含主、副卡)均可参与“邮储感恩回馈 邀您免费看电影”信用卡专题活动。本次活动分为两大部分,一个是“激活消费礼”,另一个是“分期分享礼”。

据中国邮政储蓄银行郑州市分行相关负责人介绍,在“激活消费礼”中,活动期间,凡激活邮储信用卡普卡、金卡、旅游卡或公务卡(含附属卡)并在激活当月首笔消费满18元(含),即可获得价值45元的奥斯卡电影票两张。

在“分期分享礼”中,活动期间,凡持邮储信用卡普卡、金卡、旅游卡或公务卡(不含附属卡)单月成功申请6期(含)以上分期产品(包括“笔笔分”、“任意分”及POS分期),即可获得价值45元的奥斯卡电影票两张。

“在客户满足活动条件的消费后,次月15日前,电影票将以二维码电子券形式,通过彩信(或短信)向获奖人在邮储银行信用卡中心所预留的手机号码发送,持卡人凭彩信或短信到郑州市奥斯卡大上海影城即可兑换指定影票(影票仅限观看普通2D电影,限价片须客户自行补足差价,具体使用规则以大上海影城最终公布规则为准)。”

该负责人提醒说,由于本次活动礼品以二维码电子券形式,通过彩信(或短信)方式赠送,请客户留意在邮储银行预留的手机号码,以便准确接收彩信或短信。如号码变更,请及时拨打4008895580进行更改。

中国邮政储蓄银行 郑州市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA ZHENGZHOU BRANCH



邮储感恩回馈 邀您免费看电影

活动时间: 2013年8月1日-2013年12月31日。

活动对象: 邮储银行郑州市分行信用卡(含主卡及附属卡)持卡人。

活动内容: **激活消费礼:** 活动期间,凡激活邮储信用卡普卡、金卡、旅游卡或公务卡(含附属卡)并在激活当月首笔消费满18元(含),即可获得价值45元的奥斯卡电影票2张。

分期分享礼: 活动期间,凡持邮储信用卡普卡、金卡、旅游卡或公务卡(不含附属卡)单月成功申请6期(含)以上分期产品(包括“笔笔分”、“任意分”及POS分期),即可获得价值45元的奥斯卡电影票2张。

电影票将以二维码电子券形式,通过彩信(或短信)向获奖人在邮储银行信用卡中心所预留的手机号码发送,持卡人凭彩信或短信到郑州市奥斯卡大上海影城即可兑换指定影票(影票仅限观看普通2D电影,限价片须客户自行补足差价,具体使用规则以大上海影城最终公布规则为准)。二维码电子券有效期为30天,须在有效期内兑换,且只能兑换一次影票。

*活动细则详见宣传折页。
礼品有限,先到先得,发完为止。

24小时信用卡 客户服务热线 40088-95580

详情请垂询当地营业网点或登录: www.psbcb.com